

★信息快车

(5月19日)

佛山南海

5月16日,广东省佛山市南海区检察院干警走进九江镇沙口社区,开展法律宣传活动。检察干警结合发生在当地的非法捕捞水产品案件,讲解禁渔期、禁渔区相关法律法规,并向渔民发放防范电信网络诈骗、扫黑除恶等方面的宣传资料,耐心解答他们提出的法律问题。

(南检宣)

双桦

5月16日,黑龙江省双桦检察院邀请人民监督员对该院2023年公益诉讼案件质量评查活动进行全程监督。人民监督员通过线上查看电子卷宗、线下查阅实体卷宗的方式,从证据审查与搜集、事实认定、法律适用等方面进行全面评查。人民监督员对该院公益诉讼案件质量和办理效果给予高度肯定,同时也提出意见建议。

(程汉维 宋欣蕊)

呼伦贝尔海拉尔

5月15日,内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院开展“打击和防范经济犯罪”法治宣传活动。检察人员通过发放宣传资料、提供法律咨询等形式,向群众介绍非法集资、传销、养老诈骗等涉众型经济犯罪的常见套路、防范措施等,提醒广大群众提高警惕,谨防掉入诈骗陷阱。

(王谦)

兰州红古

5月15日,甘肃省兰州市红古区检察院组织干警开展《信访工作条例》宣传活动。宣传现场,检察干警以答疑解惑、发放宣传资料等方式,讲解检察机关接收和受理举报控告的范围、举报渠道,引导群众合理表达诉求,依法信访。

(康高桦)

柳州城中

近日,广西壮族自治区柳州市城中区检察院以“青蓝相继,薪火相传”为主题,举办“双导师”与青年干警“师徒结对”仪式。据悉,“双导师”青蓝计划是培养检察人才、提升队伍素能的一项检察人才培养机制,通过党建导师、业务导师“双导师”的方式,有针对性地开展政治思想引导和检察业务指导,帮助青年干警提升党性修养和业务能力。

(韦江彦京)

乐至

四川省乐至县检察院近日联合该县妇联、教体局,深入该县中和场镇高山村等偏远村社,开展“院坝普法”护航特殊群体活动。活动中,检察干警以群众喜闻乐见的形式,讲解防范养老诈骗、未成年人保护等方面的法律知识,并为群众提供法律咨询服务。

(谢莹)

咸阳渭城

近日,陕西省咸阳市渭城区检察院联合该区司法局、信访局召开社会治理工作专题座谈会。会上,该院详细介绍了检察机关参与社会治理的工作重点及具体措施,与会各方就完善社会治理平台搭建、完善常态化沟通联系机制、打造特色亮点品牌等内容进行深入交流,并初步形成工作方案。

(李妍枫)

随县

湖北省随县检察院打造的“检护民生”小程序近日上线。据悉,群众可从该院微信公众号进入小程序,申请司法救助、申请控告申诉、查询案件进度。同时,小程序还设置了预约检察官和廉政监督反馈等特色服务,致力于为群众提供更加便捷、更加高效的“一站式”司法服务。

(周雨欣)

汪清

吉林省汪清县检察院近日开展民法典宣传活动。检察干警通过摆放展板、发放宣传册等方式,讲解民法典中关于婚姻关系、高空抛物侵权、居住权等群众关心的问题,并结合具体案例以案释法。

(张世祥)

清流

近日,福建省清流县检察院联合该县法院、妇联在县政府广场开展“家教润心·成长同行”普法宣传活动。活动中,检察干警结合家庭教育促进法内容,对未成年人犯罪背后的家庭原因及家庭教育的重要作用进行宣讲。

(黄小瑜)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)